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Про розгляд проєкту акта

Міністерство фінансів України на виконання пункту 1.5 плану організації 
підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для 

реалізації Закону України від 11.04.2024 № 3633-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (резолюція Прем’єр-
міністра України від 22.04.2024 № 12375/1/1-24) підготувало проєкт постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку отримання сертифіката 

на купівлю транспортного засобу військовослужбовцями у разі укладення 

контракту».
Просимо терміново розглянути та висловити позицію (пропозиції, 

зауваження) щодо проєкту акта, а також у межах компетенції надати 

Міністерству фінансів України фінансово-економічні розрахунки та детальні 
обґрунтування (відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 

21.03.2008 № 428) з метою подальшої підготовки зазначеного проекту 

постанови для погодження із заінтересованими органами у встановленому 

порядку.

Додаток: на 9 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра   Денис УЛЮТІН

Наталія Даценко 277 53 21

Павло Абрамов 277 53 89

mailto:xxxxxx@xxxxxx.xxx.xx
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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                            2024 р. № 

Київ

Про затвердження Порядку отримання  сертифіката на купівлю 

транспортного засобу військовослужбовцями у разі укладення 

контракту 

Відповідно до пункту 16 статті 14 3акону України «Про соціальний і 
правовий захист військовослужбовців  та членів їх сімей» Кабінет Міністрів 

України постановляє:

1. Затвердити Порядок отримання сертифіката на купівлю транспортного 

засобу військовослужбовцями у разі укладення контракту, що додається.

2. Установити, що:

видача сертифікатів на купівлю транспортного засобу і виплата компенсації 
за ним покладається на Міністерство оборони, Міністерство внутрішніх справ, 
інші державні органи, які здійснюють керівництво утвореними відповідно до 

законів України військовими формуваннями, правоохоронні та розвідувальні 
органи, посади в яких комплектуються військовослужбовцями;

фінансове забезпечення видачі сертифікатів на купівлю транспортного 

засобу і виплата компенсації за ними здійснюється за рахунок і в межах коштів 

державного бюджету, передбачених на відповідний рік для Міністерства 

оборони, Міністерства внутрішніх справ, інших державних органів, 
які здійснюють керівництво утвореними відповідно до законів України 

військовими формуваннями, правоохоронних та розвідувальних органів, посади в 

яких комплектуються військовослужбовцями;

військовослужбовці, які уклали контракт про проходження військової 
служби до дня набрання чинності цією постановою, але не раніше 18 травня 

2024 р., можуть реалізувати право на отримання сертифіката на купівлю 

транспортного засобу протягом трьох місяців з дня набрання чинності цією 

постановою.
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3. Міністерству оборони протягом місяця з дня набрання чинності цією 

постановою: 

забезпечити реалізацію технічної можливості видачі військовослужбовцям 

сертифікатів на купівлю транспортного засобу в електронній формі засобами 

державного вебпорталу електронних публічних послуг у сфері національної 
безпеки і оборони «Армія+»;  

затвердити форму сертифіката на купівлю транспортного засобу. 

4. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та застосовується 

з 18 травня 2024 року.

Прем’єр-міністр України                  Д. ШМИГАЛЬ
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 Проєкт

                 ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
         від ___________ 2024 р. № _____

ПОРЯДОК
отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу 

військовослужбовцями у разі укладення контракту

1. Цей Порядок визначає механізм видачі сертифіката на купівлю 

транспортного засобу і виплати компенсації за ним військовослужбовцям 

Збройних Сил, Національної гвардії, Держприкордонслужби, 
Держспецтрансслужби, розвідувальних органів, Держспецзв’язку, СБУ, 
Управління державної охорони (ділі – військовослужбовці), у тому числі особам 

офіцерського, рядового, сержантського і старшинського складу, у разі укладення 

ними з 18 травня 2024 р. контракту про проходження військової служби 

(погашення сертифіката).

2. У цьому Порядку терміни вживаються в таких значеннях:

сертифікат на купівлю транспортного засобу – електронний документ, 
формування якого здійснюється засобами державного вебпорталу електронних 

публічних послуг у сфері національної безпеки і оборони «Армія+»,  який 

підтверджує гарантії держави на отримання військовослужбовцями компенсації 
на придбання транспортного засобу у сумі 150 000 гривень (далі – сертифікат);

уповноважений орган – структурний підрозділ з питань фінансового 

забезпечення Міноборони, Національної гвардії, Адміністрації 
Держприкордонслужби, Адміністрації Держспецтрансслужби, Головного 

управління розвідки Міноборони, Адміністрації Держспецзв’язку, СБУ, Служби 

зовнішньої розвідки, Управління державної охорони, якому надано 

повноваження щодо видачі військовослужбовцям у разі укладення контракту 

сертифікатів на купівлю транспортного засобу та їх погашення;

покупець – військовослужбовець, який / яка отримав / отримала сертифікат;

продавець – суб’єкт господарювання незалежно від форми власності, який 

здійснює оптову і роздрібну торгівлю транспортними засобами і оформлення 

необхідних документів.

У цьому Порядку термін «транспортні засоби» вживається у значенні, 
наведеному у пункті 1 Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі 
транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні 
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номери, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2009 

№ 1200.

3. Право на отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу мають 

військовослужбовці (у тому числі призвані на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період), які в установленому законодавством порядку 

з 18 травня 2024 р. уклали перший контракт на проходження військової служби, 
крім курсантів військових закладів освіти та військовослужбовців, які проходять 

випробування. 

4. Право на отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу мають 

військовослужбовці (у тому числі призвані на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період), які в установленому законодавством порядку 

з 18 травня 2024 р. уклали на день набрання чинності цією постановою контракт 

на проходження військової служби, крім курсантів військових закладів освіти
 та військовослужбовців, які проходять випробування. 

5. Право на отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу 

військовослужбовець має з дня підписання контракту про проходження 

військової служби та може його реалізувати протягом трьох місяців з дати 

укладення такого контракту.

Сертифікат на купівлю транспортного засобу видається 

військовослужбовцю під час укладення контракту лише один раз.

6. Форму сертифіката на купівлю транспортного засобу встановлює 

Міноборони.

7. Для отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу 

військовослужбовець подає уповноваженому органу в електронній формі  рапорт 

на видачу сертифіката, сформований засобами державного вебпорталу 

електронних публічних послуг у сфері національної безпеки і оборони «Армія+» 

з накладеним на нього кваліфікованим електронним підписом, до якого 

додаються в електронній формі:

копія документа, що посвідчує особу (паспорт громадянина України, 
тимчасове посвідчення громадянина України); 

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків, 
крім іноземців та осіб без громадянства, які відповідно до законодавства України 

мають статус військовослужбовця (для фізичної особи, яка через свої релігійні 
переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків, офіційно повідомила про це відповідному 

контролюючому органу та має відмітку в паспорті громадянина України, – копія 

сторінки паспорта з такою відміткою);

копія контракту;
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копія витягу з наказу командира військової частини про укладення 

контракту (по особовому складу). 

8. Уповноважений орган перевіряє достовірність поданих разом із рапортом 

документів та оформляє у порядку черги сертифікат за встановленою 

Міноборони формою протягом трьох робочих днів з дня отримання рапорту.

9. Сертифікат на купівлю транспортного засобу формується (видається) 
засобами державного вебпорталу електронних публічних послуг у сфері 
національної безпеки і оборони «Армія+» з накладенням на нього 

кваліфікованого електронного підпису керівника уповноваженого органу 

відповідно до Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні 
довірчі послуги» і містить таку інформацію:

1) відомості про отримувача (прізвище, власне ім’я, по батькові 
(за наявності), військове звання, посада);

2) розмір компенсації за сертифікатом (далі – компенсація);

3) відомості про дату видачі і номер сертифіката на купівлю транспортного 

засобу, рішення уповноваженого органу, на підставі якого його видано.  

10. Облік рапортів, облік сформованих (виданих) сертифікатів та облік 

виплат компенсацій здійснює уповноважений орган у порядку черговості у 

відповідних журналах в електронній формі з дотриманням вимог законодавства 

України у сфері захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах.

 Черговість обліку рапортів, обліку сформованих (виданих) та обліку виплат 

компенсацій формується автоматично програмними засобами державного 

вебпорталу електронних публічних послуг у сфері національної безпеки і 
оборони «Армія+».

11. Військовослужбовець (отримувач), який / яка отримав / отримала 

сертифікат, відкриває поточний рахунок із спеціальним режимом використання 

для зарахування компенсації за сертифікатом в державному банку (далі – 

спеціальний рахунок).

12. Для перерахування компенсації на спеціальний рахунок 

військовослужбовець протягом 90 календарних днів з дати його видачі  подає 

уповноваженому органу (особі) рапорт про погашення сертифіката, 
сформований засобами державного вебпорталу електронних публічних послуг у 

сфері національної безпеки і оборони «Армія+» з накладеним на нього 

кваліфікованим електронним підписом, до якого додаються в електронній формі:

копія сертифіката на купівлю транспортного засобу;

копія нотаріально посвідченого договору купівлі-продажу транспортного 

засобу (або договір купівлі-продажу, оформлений в електронній формі засобами 

електронного кабінету водія або Порталу Дія).
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13. Перерахування компенсації здійснює уповноважений орган за рішенням 

уповноваженого органу, на підставі якого видано сертифікат, на суму вартості 
транспортного засобу, визначену у договорі купівлі-продажу транспортного 

засобу, але не більше 150 000 гривень.

14. Відмітку про перерахування компенсації здійснює уповноважена особа 

у журналі обліку погашених сертифікатів на купівлю транспортного засобу 

та шляхом проставляння на лицьовому боці сертифіката дати перерахування 

компенсації та напису «перераховано ___ гривень», що засвідчується 

кваліфікованим електронним  підписом керівника уповноваженого органу.

15. Компенсація має цільове призначення та здійснюється шляхом її 
перерахування за транспортний засіб зі спеціального рахунку покупця на 

рахунок продавця у безготівковій формі на підставі договору купівлі-продажу 

транспортного засобу.

16. Військовослужбовець протягом 30 календарних днів з дня 

перерахування компенсації державним банком на рахунок продавця має надати 

уповноваженому органу копію акта приймання-передачі транспортного засобу 

або розрахункового документа, який засвідчує факт купівлі транспортного 

засобу, та свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу (технічний паспорт), 
що засвідчує право власності на транспортний засіб.

17. У разі неподання зазначених документів у встановлений строк 

продавець на вимогу уповноваженого органу повертає компенсацію на рахунок, 
зазначений у вимозі  уповноваженого органу.    

У разі відмови продавця добровільно повернути суму компенсації питання 

про її примусове стягнення вирішується у судовому порядку.

18. Перерахування компенсації військовослужбовцям на спеціальні рахунки 

здійснюються за рахунок і в межах відповідних бюджетних призначень для 

Міноборони, МВС, інших державних органів, які здійснюють керівництво 

утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, 
правоохоронних та розвідувальних органів, посади в яких комплектуються 

військовослужбовцями.

19. Військовослужбовці не мають права на отримання сертифіката 

на купівлю транспортного засобу у разі припинення (розривання) контракту 

протягом трьох місяців з дати його укладення у зв’язку з набранням законної 
сили обвинувальним вироком суду, яким призначено покарання у виді 
позбавлення волі або обмеження волі. 

_________________________________



СПИСОК РОЗСИЛКИ

до листа Міністерства фінансів України

від «20» вересня 2024 р. № 10010-06-5/27366

1. Міністерство цифрової трансформації України 

2. Міністерство економіки України 

3. Міністерство оборони України

4. Міністерство внутрішніх справ України 

5. Міністерство соціальної політики України

6. Служба безпеки України

7. Служба зовнішньої розвідки України

8. Управління державної охорони України

9. Адміністрація Державної прикордонної служби України

10.Адміністрація  Державної  служби  спеціального  зв’язку  та  захисту

інформації України


